

В 2010 ГОДУ ОЖИДАЕТСЯ ДЕФИШТ РАБОЧИХ КАДРОВ

В соответствии со 131-м федеральным законом и последовавшим перераспределением полномочий с 1 января 2005 года в областной бюджет были переданы 41 учреждение начального профессионального образования, 7 учреждений среднего профессионального образования. Анализ состояния дел в них выявил ряд негативных особенностей. Департамент образования и науки области предложил оптимизировать сеть этих учреждений с учетом сложившихся демографических и социально-экономических условий. Об этом и шла речь на очередном заседании кол

Учащиеся ПУ-47 осваивают
сокращение численности выпускников 9-х и 11-х классов на 30-35%, что серьезно осложнит деятельность учреждений начального профессионального образования и приведет к дефициту рабочих кадров. Уже в 2008 году их число сократится в 2 раза.

С одной стороны, учебные планы подготовки кадров по профессиям и специальностям дублируются многими учебными заведениями во многих территориях. С другой стороны, подготовка по особым дефицитным специальностям не ведется.

По словам заместителя директора Департамента образования области Николая Красавина, жесткие критерии и оценки по новым стандартам затрудняют применение гибких программ, ориентированных на спрос регионального рынка труда. А квалификационные характеристики по некоторым профессиям не соответствуют «однозначным требованиям подготовки» ведомства.

Неблагоприятная демографическая ситуация приведет в 2010 году к полному уходу геоконтактов со-кратится с 20 тыс. до 16 тыс. че-ловек.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись в вопросах и ответах

- Некоторые средства массовой информации пишут, что переписные листы содержат вопросы, правильно ответить на которые под силу не каждому человеку. Но создает ли это трудности при заполнении переписного листа?

в опросе, то допускается что необходимые сведения переписчикам могут сообщить их представители.

- Какие сведения собираются в ходе переписи?

- Стаком виде речь идет о следующих сведениях: общая характеристика хозяйств, имеющихся

— Федеральная служба государственной статистики, ответственная за организацию сельскохозяйственного переписи, должна разработать и опубликовать в информационных и региональных листах вопросов, на которые предполагают представление только самых «самодийных» сведений. Вопросы, сформулированные достаточно четко, прозрачно и, как правило, не требующие специальной подготовки, Татарстан не имеет проблем с их реализацией.

го листа тем самым не снимается. С учетом этого Росстат рекомендует заполнять самостоятельно первые листы только сельскохозяйственными организациями. Но если остальные организации — сельскохозяйственных производителей сбор сведений проводится переписчиками. Они обходят объекты

- Конечно, достоверную во всех деталях картину положения дел в аграрном секторе надежнее всего обеспечивает сплошная перепись сельскохозяйственной переписи и заполняют переписные листы со слов тех, кого опрашивают.

- Кто должен давать сведения?

Что делают давать в сведения, необходимые для заполнения переписного листа?

- Опрашиваемыми лицами при проведении переписи являются:

 - главы крестьянского (фермерского) хозяйства;

ского) хозяйства, индивидуальный предприниматель или уполномоченный орган государственного управления, физический лицо (собственник, пользователь, владелец) или арендатор земельного участка, выделенного для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства и огородничества, домашнего хозяйства, либо индивидуальный предприниматель (если коммунальная администрация не сможет принять имущество), если коммунальной администрации он не сможет принять имущество.



Учащиеся ПУ-47 осваивают профессию повара

сокращению численности выпускников 9-х и 11-х классов на 30-35%, что серьезно осложнит деятельность учреждений начального профориентирования и приведет к дефициту рабочих кадров. Уже в 2008 году их число сократится в 2 раза.

Из-за низкого социального статуса рабочего, недостаточно высокой платы за труд, школа и семья ориентируют детей на получение высшего образования. Поэтому в начальных профориентации идут не самые лучшие представители молодого поколения. Это тоже осложняет подготовку высококвалифицированных специалистов.

Низкая зарплата мастеров, в бедственном положении находится материально-техническая база большинства учреждений начального и среднего профориентации, текучесть кадров в них ежегодно составляет 20-25%. В результате контингент учащихся профессиональных училищ и техникумов сократился с 20 тыс. до 16 тыс. человек.

С 1 января 2005 года по апрель 6 были принятые 12 постановлений губернатора области по реорганизации системы профорганизации. Разработана концепция организации региональной и учреждений начального и

Одного профориентации. Основное направление ее – создание региональной системы профориентации, определяющей основные приоритеты ее развития, направленной на профессионально-образовательного пространства. Конечным результатом должны стать имитации бюджетных средств на разработку объемов финансирования по среднегодовой численности учащихся, ликвидации и реорганизации ненужных учебных заведений, создание интегрированных учебных комплексов, обеспечивающих качественное непрерывное профориентацию, создание системы неинсемого контроля качества образования.

Не все инвалиды получат скидки

Управление социальной защиты администрации МО г. Щукино г. Москвы в соответствии с письмом № 14-11-15 от 14.11.1995 г. № 151-13-01 «О соцвыплате на оплату жилого помещения, имеющимся у граждан, являющихся инвалидами и проживающими в приватизированных квартирах в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 14.11.1995 г. № 151-ФЗ «О социальных выплатах на оплату жилого помещения, имеющимся у граждан, являющихся инвалидами и семьями имевшими детей-инвалидов, проживающими в квартирах, предоставленных ими в собственность в добровольном порядке».

Введение в действие с 03.05.2005 Жилищного кодекса РФ
обуславливает изменение содержания понятия «в доме государственного или муниципального жилищного фонда». Статья 19 Жилищного кодекса РФ уточнены нормы о государственном жилищном фонде, о вовлечении жилых помещений в приватную собственность на правах собственности.

праве собственности РФ и субъектам РФ, и «муниципальный жилищный фонд» - совокупность жилых

Налоги и бухгалтерская отчетность в электронном виде

важаемые налогоплательщики!

Межрайонный ИНФС № 1
Московской области
Федерального Закона от
13.02.2001 № 18-ФЗ рекоменду-
ет вам перейти к использованию
Системы передачи налоговой и
налогоплательщика в электронном
формате виде телекоммуника-
ционных каналов связи. Данная сис-
тема относится к сферам электрон-
ной коммерции и электронного
правоохранения. Система направле-
на на облегчение праводействия
законов и правоприменения.

логовой и бухгалтерской отчетности в налоговой инспекции.

Основные преимущества использования системы: экономия рабочего времени (нет необходимости посещать налоговую инспекцию); отсутствие дублирования

Официальная хроника
Постановлением губернатора области от 12.05.2006 № 344 с 15 мая 30 сентябрь на территории Владимирской области была проведена профилактическая операция «Подросток». Основной задачей операции было выявление и уничтожение опасных для жизни и здоровья подростков, способствующих беспорядкам, безнравственным пренебрежительным и антиобщественным действиям несовершеннолетних; принятие мер по обеспечению прав и социальных гарантий, предоставляемых государством семье и несовершеннолетним; организация летнего отдыха, занятий и обучения детей и подростков, выявление и преvention опасных явлений в сфере образования, выявление и предотвращение опасного насилия по отношению к детям и оказание пострадавшим детейм всесторонней социально-психологической помощи. В рамках задействованных структурных подразделений администрации области, силовых, структу-

«Хрустальная красавица-2006»



В этом ярком шоу приняли участие 8 девушек. Каждая из них представляла предприятие, организацию или частного предпринимателя. Наталья Королева - куклы - «Куклы „Алана“ Наталья Дашкова - ОАО «Стеклозавод „Наталия Шиморова - магазин „Техногум“», Мария Масленникова - салон красоты «Персона», Жанна Костина - ЧП Мусатов «Залог», Бибик мода цветов и ульбок. Девушки в нарядах национальных мастерской Дворца молодежи, перевоплощаются буквально на глазах. Вот появляется Катя Гурко в ярко-красном лягушачьем ансамбле, под названием «Королевская сказка», в небесно-голубом - Катя Гурко в образе королевы «Лягушки земли» - Наталия Шиморова - «Однородная Мещера», в роскошном флеретном - Ольга Желтова - «Магия Востока». Еще многое и девушкам превращаются в гордых свободолюбивых испанок, которые кружатся в танце с аккомпанементом своих галантных партнеров.

В следующем туре экстравагантные и решительные американки, завладевшие хоббисского клуба, весело проводят время в кругу друзей. Под пронесущими аплодисментами красавицы совершают забавные идиоматичные волчники, предвзятое колено роскошного модельера Анастасии Кучиной.

На праздник молодости, грации и красоты выступали именитые артисты. Эта звезда гусевского бомфора Сергей Андреев, прославивший наш город не только в России, но и за рубежом, вспомнил о том, что он - выпускник юношеской джазовых песен Людмилы Боронина, шоу-балет «Экспансия» ВГУ во главе с его соавтором, талантливым художественным руководителем Андреем Марченковым. И, конечно же, этот яркий праздник не

мог бы состояться без участия областного юношеского центра «Хрустальные грани». Стройные, легкие, изящные девушки, чьи лица неизменно находились на сцене рядом с участниками конкурса помогали им отрабатывать программу.

Итоги конкурса подвели коллеги-компетентные жюри под председательством заместителя министра по работе с культурой РФ доцента ГУ Си Золотовой. Королевой конкурса признана Корине Раскилло, корону победительницы ей наделил директор модельного агентства «Фээрорити» Сергей Угеров. Премии получили Ольга Желтова - «Лягушки земли» - Золотое кольцо России, которое будет проводиться в начале сентября в Ярославле. Мария Масленникова получила премию зрительских симпатий. Все девушки буквально завалились подарками и цветами. Каждая из них получила приза за победу в номинации.

© ЗУБАНОВА.
На снимках:
моменты конкурса.
Фото А.Зубанова.



Успех великодворцев

На базе Золотовской средней общеобразовательной школы состоялась районная военно-спортивная игра «Зарница». В этом году она посвящалась 80-летию нашего района.

Все началось с торжественного марша па Аллею славы к монументу установленному в память о земляках, погибших на фронте и в тылу Отечественной войны, в великом центре Рукоида игрой главный судья соревнований - преподаватель ОВХ Извеницкого средней школы А.И. Мурашова. Для организаторов и участников были созданы все условия: подготовлены классные комнаты спорта, трассы для пробега, места для смотровых площадок, и, конечно же, обеды, угощали с утра ребятам сохранить силы на всю длительную игру.

В соревнованиях на девятыи этапах приняли участие 24 команды по 7 человек в каждой. Впервые, правда, вин зетча, в «Зарнице» участники соревнований делились на команды, которым сиро разыгрывалась на службу в Российскую армию.

Следует также отметить, что второй подряд дружину восхильских мальчишек возглавила боевая дивиция Константин Шишкова. При подведении итогов сдачей коллеги отмечены Косушиным призом.

Соревнования прошли в духе спортивных состязаний, по сборке - разборке автомата Калашникова и, конечно, строевые подготовка. Сбор упористы и аварта борьбы говорят хотя бы тот факт, что две команды Великодворской и Извеницкой школы заняли первые места в общем зачете. В этом году первые призовые места уходили к команде Великодворской школы. Золотоизы вновь стали вторыми. Руководителями обеих команд-победительниц являются женщины - С.В. Черкасова (Великодворская СШ) и Н.В. Козлова (Золотовская СШ). Третье призовое место завоевала команда Добрин-



тинской СШ (руководитель М.М. Сеченкин).

В дистанции лучших также вошли коллекции Александровой, Колпинской, Уральской, Извеницкой, Денисовой, Новодубровской и Марковской СШ.

Были определены победители в личном зачете. Ими стали Алексей Еремин из Вадовской школы («Огоньбой рубки»), Иван Протасов (Великодворская школа) на этапе «Предзаключенный быть обязан», Николай Ершов (Добринская СШ) «Огонь мечты сгореть», Татьяна Тимофеева СШ, «Родина спасет историю» («Отечество»).

В спортивном противоборстве самые высокие результаты из 175 участников в сумме набрал Кирилл Иванович Уральский СШ - 232 очка, Сергей Треков (Золотовская СШ) - 197 очков, Евгений Смирнов (Добринская СШ) - 196 очков.

Лидеры команды и участники получили дипломы и призы. Дружная команда великодворцев будет представлять наш район на областной игре «Зарница».

С. АЛЕКСАНДРОВ, фото автора.

На снимке: великодворцы на «Зарнице».

«ИМПУЛЬС» НА СОВЕТЕ

Накануне киноконцерта «Импульс» прошел совет районного детского общественного объединения «Импульс». Перед его началом ребятам и взрослым имели возможность свободного общения, знакомиться с афишами проектов других школ, смотреть карды из кинофильма «Импульс» - инера, сегодня, завтра». Сразу при регистрации составлялись анкеты, было предложено активное участие, чтобы могли побывать вместе миссию «творим», посвященной 80-летию Гусь-Хрустального района. И самые главные вопросы, которые рассматривали: старт по школьным проектам, утверждение критерия по оцениванию проектов, занесение в книгу «Импульса» самых ярких и творческих действий прошлого года, а также на территории района и в районе: Эта - Татьяна Услугина (Курловская СШ № 1), Наталья Краснова (Курловская СШ № 2), Наталья Оськина, Дмитрий Жуков (Белинодворская СШ), Ольга Хижняк (Моравская СШ), Оксана Сухова (Мезиновская СШ). Состоились награждения победителей конкурса стихов, рассказов, замечательных работ по изучению истории.

Заместитель заведующего районным отделом образования Н.А.Рихсова подвела итог работы «Импульса», отметив ребят за активность в делах школы, села, района. О.М.Лихова, председатель избирательной комиссии района, рассказала о совместной работе избирательной комиссии района, с отделом образования по повышению правовых знаний учеников школ и наградила победителей районного конкурса «Мы рисуем выборы».

Прятки были, послушали стихи собственного сочинения, речевку, сказку, исполнены гимн «Импульса», услышали новую песню о Гусь-Хрустальном, которую исполнит группа «Музыкальный квартет» из Уральской СШ. Илья Баланов, участник начальных классов Уральской СШ - И.В.Седова, посмотрели мультфильм «Большое путешествие».

Т. ТРОСТИНА, председатель районного детского общественного объединения.

